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ごあいさつ

一般社団法人日本ケーブルテレビ連盟、一般社団法人日本ＣＡＴＶ技術協会及び一般社団法人衛星放送

協会は、平成２８年７月２８日(木)、２９日(金)の２日間、東京国際フォーラムにて「ケーブルコンベンション２０

１６」を開催いたしました。

今年も、昨年に引き続きケーブルコンベンション２０１６と関連イベントである技術展示を中心としたケーブ

ル技術ショー２０１６を、同一会場で開催することにより、一層の相乗効果が図られ、広告・広報施策と相ま

って来場者数も増えました。ケーブルコンベンション２０１６では、業界内外の有識者による講演のほかケー

ブル事業者やサプライヤーがその取組み・知見を披露し討議するなどして情報共有を深めました。

また、ケーブル技術ショー２０１６は、ケーブル技術の粋を集めて、ケーブル技術ソリューションや最新機器

の展示・発表を行いました。

この度その報告書がまとまりましたので、ここにご報告いたします。

関係各位のご支援・ご協力により、多数の方々にご来場を賜り、誠に有難うございました。私ども主催３団

体では、今後とも利用者のニーズに的確に対応し、ケーブル業界の発展に貢献してまいりたいと考えており

ます。

皆々様のますますのご発展を心よりお祈り申し上げますとともに、より一層のご支援・ご協力を賜りますよ

うお願い申し上げます。

平成２８年９月

一般社団法人日本ケーブルテレビ連盟 理事長 吉崎 正弘
一般社団法人日本ＣＡＴＶ技術協会 理事長 山口 正裕
一般社団法人衛星放送協会 会 長 和崎 信哉

ケーブル技術ショー2016
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お礼 「ケーブル技術ショー2016」を終えてケーブル技術ショー2016

平成２８年９月

一般社団法人日本CATV技術協会
理事長 山口 正裕

日頃は、一般社団法人日本ＣＡＴＶ技術協会にご支援・ご協力を賜り、誠にありがとうございます。

改めまして御礼申し上げます。

さて、去る7月28日（木）、29日（金）の2日間、一般社団法人日本ケーブルテレビ連盟、一般社団法人衛星放

送協会及び弊協会3団体が主催いたしました「ケーブルコンベンション2016」と、その関連イベント「ケーブル技

術ショー2016」に、多数のご来場をいただき誠にありがとうございました。

おかげをもちまして、盛会の内、無事閉幕いたしました。

「ケーブル技術ショー2016」展示会場では、78社が展示し、来場者数は10,732名と、2年連続1万人を上回る来

場者数となりました（2日間ご来場いただいた方も1名としてカウントしています）。加えて、22枠の技術セミナーを

開催し、延べ1,350名の参加をいただきました。

展示会場では、今年もテーマゾーンを設け、一般来場者向けにケーブルテレビの仕組を紹介するとともに、

スーパーハイビジョン（8K・4K）ケーブル伝送技術として「衛星放送の8K信号をケーブルテレビで再放送するシ

ステム」や、ネットワークDVRとして「サーバのストレージ量を低減する効率的な提供技術」を紹介。また、ケーブ

ルテレビにおける防災・減災を支える技術として、「Lアラート（通知技術）」「予測・予防技術」「復旧・復興技術」

「事例紹介」という4つの視点をもとに、種々の技術の紹介をさせていただきました。また、テーマ展示ゾーンに

おいては、見どころを約15分に凝縮してご案内する「ミニツアー」を実施し、2日目に実施回数を増やすほどのご

好評をいただきました。さらに、テーマ展示ゾーン内のプレゼンテーションステージにおいて、工事技術者による

デモステージを実施しました。

このほか、新しい試みとして、会場入口に「見どころ・新製品情報パネル（呼びかけて提供のあった出展者30

ブース分）」を掲出しました。また、昨年同様、会場通路の中央部に「技術パネル展示」コーナーを設け、計15の

出展者が自社の持つ最新技術、ソリューションをまとめたパネル展示を行いました。

「ケーブル技術ショー2016」の来場者からは、「最新のＣＡＴＶ技術・動向がより良く分かった」、「最新の情報が

得られた」、「わかりやすい展示内容だった」とのご意見をはじめ、多くの「良かった」との評価を頂戴し、誠にあ

りがたく思っております。

「ケーブル技術ショー2016」へは、韓国ケーブルテレビ放送協会が視察に訪れるなど、ケーブルテレビにおけ

る日本の最先端技術は、注目を集めております。また、昨年に引き続き、一般社団法人ケーブルテレビ情報セ

ンター（略称：ＣＲＩ）による「ＣＲＩレディースツアー」が企画され、“ケーブル事業者の女性の視点でケーブル技術

ショーを体験する”ツアーも実施されました。このように来場者の裾野の広がりも感じられます。

弊協会は、全会員社、関係団体・機関と連携して、重要インフラとなったＣＡＴＶの更なる普及・発展、社会的な

信頼性の確保、地域の安心と安全を守るため、東京オリンピック・パラリンピックの開催される２０２０年に向け

て、ＣＡＴＶ技術者集団として “未来を創る！ケーブル技術の挑戦”をしてまいります。

皆様の変わらぬご支援・ご協力をよろしくお願い申し上げます。
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全体概要（1）

開催概要

「ケーブル技術ショー2016」は「ケーブルコンベンション2016」の関連イベントとして、ケーブル技術の粋を集めた技術ソリューションや最
新機器の展示・発表の場を提供するケーブル技術の総合展示会及びセミナーです。

□本展示会の狙い

●2015年7月に開かれた放送サービスの高度化へ向けた4K・8Kロードマップに関するフォローアップ会合において
2016年（リオデジャネイロ・オリンピック・パラリンピックの開催年）の衛星（BS）による4K試験放送（最大3チャンネル）
及び8K試験放送（1チャンネル）、ケーブルテレビ及びIPTV等による8Kに向けた実験的取組開始、
2017年の110度CS左旋における4K試験放送開始、2018年の衛星による4K・8K実用放送開始が示されました

●国においては、2020年（東京オリンピック・パラリンピックの開催年）の目指す姿を、東京オリンピック・パラリンピック競技大会中継の
多くが4K・8Kで放送され、その感動が会場のみならず全国で共有されることで、さらに4K・8K放送が普及し、多くの視聴者が市販の
テレビやケーブルテレビ及びIPTV等で4K・8K番組を楽しんでいると描いています。

●また、重要インフラとなったケーブルテレビ設備の信頼性向上や強靭化、インターネットの高速化や無線との連携など、
社会的なニーズに応える様々な技術開発が急速なスピードで展開してきています。

これら社会的な要請を技術面で支える一般社団法人日本CATV技術協会（JCTEA）では、「ケーブル技術ショー2016」をケーブルコンベン
ション関連イベントとして開催し、最先端の技術やソリューションを来場者はもちろん、ホームページや広告媒体を通じて内外に情報発信
いたしました。

■開催趣旨

□名称 ケーブルコンベンション2016関連イベント「ケーブル技術ショー2016」 ［和文］

Cable Tech Show 2016 ［英文］

□テーマ ケーブル技術が拓く！未来のCATVネットワーク社会

□会期 2016年 7月28日(木) 9：30～18：00

7月29日(金) 9：30～17：00

□会場 東京国際フォーラム ホールＥ

□主催 （一社）日本CATV技術協会/ （一社）日本ケーブルテレビ連盟/（一社）衛星放送協会

□後援 総務省

□特別協賛 （一社）日本ケーブルラボ/ケーブルテレビ無線利活用促進協議会/

（一社）日本コミュニティ放送協会

□特別協力 NHK／(一社)日本民間放送連盟／(一社)放送サービス高度化推進協会

□協力 日本テレビ放送網(株)／(株)TBSテレビ／(株)フジテレビジョン／(株)テレビ朝日／(株)テレビ東京

朝日新聞社／毎日新聞社／読売新聞社／日本経済新聞社／産経新聞社／東京新聞／

共同通信社／時事通信社／(一社)日本経済団体連合会／(一社)電子情報技術産業協会／

(一社)電波産業会／(一社)電気通信事業者協会／(一社)テレコムサービス協会

(一社)日本インターネットプロバイダー協会／(一社)コンピュータエンターテインメント協会

(一財)全国地域情報化推進協会／ (一財)電波技術協会

■全体概要

ケーブル技術ショー2016
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全体概要（2）

会期 設 営： 7月26日（火） ※12:00～15:00まではスペース渡し出展者様の設営時間

7月27日（水）

展示会： 7月28日（木）

7月29日（金）

撤 去： 7月29日（金）

会場 東京国際フォーラム ホールＥ

入場料 無料 (入場登録制)

出展数 78社/72ブース

■技術展示会

会期 2016年 7月28日(木) 9:30～18:00

7月29日(金) 9:30～16:30

※各セミナー1時間 28日各会場6回 29日各会場5回 2日間・2会場合計22セミナー実施

会場 東京国際フォーラム ホールＥ隣接 セミナー室 - 1／2

参加料 無料（事前申込制）

参加方法 申込状況により当日受付

■技術セミナー

■テーマ展示ゾーン

展示内容：テーマ展示は、『ケーブルテレビの仕組み』『8K・4Kケーブル伝送技術』『ネットワークDVR』『防災・減災を支える技術』の
4つのエリアで展開。
一般来場者向けにケーブルテレビの仕組を紹介するとともに、スーパーハイビジョン（8K・4K）ケーブル伝送技術として
「衛星放送の8K信号をケーブルテレビで再放送するシステム」や、ネットワークDVRとして「サーバのストレージ量を低減
する効率的な提供技術」を紹介。また、防災・減災を支える技術では、防災情報のケーブルテレビ伝送技術や防災への
具体的な取り組み事例を紹介しました。
ケーブルテレビの最新技術を一層身近に感じていただけるテーマ展示にご注目いただくとともに、ケーブルテレビが地域
の重要インフラとして今後も発展していくことを実感できるコーナーとなりました。

①ケーブルテレビの仕組み
大型壁面グラフィックにて、ケーブルテレビの仕組みをシンプルに紹介しました。

②8K・4Kケーブル伝送技術
スーパーハイビジョン（8K・4K）衛星放送をケーブルテレビで家庭に届けるための最新伝送技術を紹介しました。

③ネットワークDVR
遠隔地に設置した録画システムを用いて、録画番組の選定、録画、再生のデモを通じて高度映像サービス提供技術を
紹介しました。

④防災・減災を支える技術
ケーブルテレビにおける防災・減災を支える技術として「Lアラート（通知技術）」「予測・予防技術」「復旧・復興技術」
「事例紹介」という4つの視点で紹介しました。
事例紹介では、南海トラフ地震発生時の「最大震度7・最大津波高34mで犠牲者0をめざす防災対策」を紹介しました。

------------------------------------------------------------------------------------------------
テーマ展示ゾーンの見どころを約15分に凝縮してご案内するミニツアーを実施しました。
各回15名まで参加希望者を募り、無線受信機を付けていただきました。

ケーブル技術ショー2016

12:00～21:00

9:00～19:00

9:30～18:00

9:30～17:00

17:00～21:00
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■ケーブルコンベンション2016 『INNOVATION FOR CUSTOMER ～さらなる連携、お客さまと共に～』

□会期 2016年７月28日(木)～29日(金) 

□会場 東京国際フォーラム B5、D1、D5、D7

□主催 （一社）日本ケーブルテレビ連盟／（一社）日本CATV技術協会／（一社）衛星放送協会

□オフィシャル KDDI（株）／日本デジタル配信（株）

スポンサー

□参加料 Web事前登録制（一部有料）

■関連行事

ケーブル技術ショー2016 全体概要（3）

テーマ展示ゾーン内のプレゼンテーションステージにおいて、工事技術者によるデモステージを実施しました。

① ICTで現場に改革を！ ～ヘッドマウントディスプレイ～ （富士通ネットワークソリューションズ株式会社）

11：30〜11：45 ／ 13：30〜13：45

② 高層建造物による受信障害予測・調査報告書作成システム「 ビルエキスパート」 （一般社団法人日本CATV技術協会）

10：00〜10：15 ／ 15：00〜15：15

■工事技術デモステージ

会場の中央通路にて、15社による、簡単で、常時情報公開が可能な「技術パネル展示」を実施しました。

希望する出展者は、「B１」サイズのパネルに紹介したい情報を掲載し、所定の場所に掲出。

出展者ブースへの誘引施策としても活用いただけました。

■技術パネル展示

昨年までメディアを対象に配信していた「パブリシティ情報」をパネル化し、ケーブル技術ショー2016の来場者への見どころポ
イントとして、呼びかけに対して提供のあった30ブースの「見どころ・新製品情報」を会場入口付近にて紹介しました。

※公式ホームページ内でも紹介。

■見どころ・新製品情報展示コーナー

技術者集団・業界内関係者の交流を目指し、関係者限定の情報交流スペースを設置しました（各出展者に配布する、「チケッ
ト」の提示で利用可能）。

また、「多チャンネル歪み測定法紹介」と題し、日本CATV技術協会より「最新の業界動向」を紹介し、その内容について、参加
者と意見交換を行いました。（各日2回 / 11:00～12:00、13:00～14:00 ）

■情報交流ラウンジ
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来場者数

※1） 2日間連続で来場いただいた方は、2日間を通して1名としてカウントしております。
※2） プライベートセミナーの人数も含みます。

プログラム別来場者数

業種別来場者の比率

※1

ケーブル技術ショー2016

※2

28.5%

24.9%

3.3%
5.0%

2.6%

34.8%

1.0%

ケーブルテレビ事業者 28.1%

ハード/ソフトベンダー 23.2%

番組供給事業者 4.4%

放送事業者 6.0%

官公庁/団体

3.7%

工事事業者

14.3%

一般ビジネス

19.3%

プレス

1.0%

※3） 工事事業者は
2016年から新設したカテゴリーです。※3

ケーブルテレビ
事業者

27.9%

ハード/ソフト
ベンダー

21.5%

プレス 1.4%

一般ビジネス

23.5%

官公庁/団体 3.0%

番組供給事業者 4.4%

7月28日(木)

放送事業者 5.0%

工事事業者 13.3%

7月29日(金)

ケーブルテレビ
事業者

28.4%

ハード/ソフト
ベンダー

25.4%

官公庁/団体 4.5%

番組供給事業者 4.5%

放送事業者 7.4%

工事事業者 15.7%

一般ビジネス

13.7%

プレス 0.5%
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技術展示会 会場図ケーブル技術ショー2016
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技術展示会 出展者一覧ケーブル技術ショー2016

小間
No.

会社名 小間数
小間
No.

会社名 小間数
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技術展示会会場写真①ケーブル技術ショー2016
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技術展示会会場写真②ケーブル技術ショー2016
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■会場

技術セミナー概要

会期 2016年 7月28日(木) 9:30～18:00

7月29日(金) 9:30～16:30

※各セミナー1時間 10日各会場6回 11日各会場5回 2日間・2会場合計22セミナー実施

会場 東京国際フォーラム ホールＥ隣接 セミナー室 - 1／2

参加料 無料（事前申込制）

参加方法 事前申し込みおよび当日受付

■実施概要

技術展示会場

セミナー室-2

セミナー室-1

【セミナー室-1/2】
収容人数：90名
（メモテーブル付シアター形式）

セミナー室-1

セミナー室-2

ケーブル技術ショー2016
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技術セミナー プログラム

セミナー室‐１

セミナー室‐２

ケーブル技術ショー2016
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技術セミナー写真ケーブル技術ショー2016
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■位置図

テーマゾーン展示概要

■展示概要

ケーブル技術ショー2016

テーマ展示は、『ケーブルテレビの仕組み』『8K・4Kケーブル伝送技術』『ネットワークDVR』『防災・減災を支える技術』の4つのエリア
で展開。
一般来場者向けにケーブルテレビの仕組を紹介するとともに、スーパーハイビジョン（8K・4K）ケーブル伝送技術として「衛星放送の
8K信号をケーブルテレビで再放送するシステム」や、ネットワークDVRとして「サーバのストレージ量を低減する効率的な提供技術」
を紹介。また、防災・減災を支える技術では、防災情報のケーブルテレビ伝送技術や防災への具体的な取り組み事例を紹介しまし
た。
ケーブルテレビの最新技術を一層身近に感じていただけるテーマ展示にご注目いただくとともに、ケーブルテレビが地域の重要イン
フラとして今後も発展していくことを実感できるコーナーとなりました。

①ケーブルテレビの仕組み
大型壁面グラフィックにて、ケーブルテレビの仕組みをシンプルに紹介しました。

②8K・4Kケーブル伝送技術
スーパーハイビジョン（8K・4K）衛星放送をケーブルテレビで家庭に届けるための最新伝送技術を紹介しました。

③ネットワークDVR
遠隔地に設置した録画システムを用いて、録画番組の選定、録画、再生のデモを通じて高度映像サービス提供技術を
紹介しました。

④防災・減災を支える技術
ケーブルテレビにおける防災・減災を支える技術として「Lアラート（通知技術）」「予測・予防技術」「復旧・復興技術」「事例紹介」
という4つの視点で紹介しました。
事例紹介では、南海トラフ地震発生時の「最大震度7・最大津波高34mで犠牲者0をめざす防災対策」を紹介しました。

------------------------------------------------------------------------------------------------
テーマ展示ゾーンの見どころを約15分に凝縮してご案内するミニツアーを実施しました。
各回15名まで参加希望者を募り、無線受信機を付けていただきました。

テーマゾーン
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テーマゾーン写真ケーブル技術ショー2016



19

■実施概要

■会場

工事技術デモステージ

ケーブル技術ショー2016 工事技術デモステージ

テーマ展示ゾーン内のプレゼンテーションステージにおいて、工事技術者によるデモステージを実施しました。

① ICTで現場に改革を！ ～ヘッドマウントディスプレイ～ （富士通ネットワークソリューションズ株式会社）

11：30〜11：45 ／ 13：30〜13：45

② 高層建造物による受信障害予測・調査報告書作成システム「 ビルエキスパート」 （一般社団法人日本CATV技術協会）

10：00〜10：15 ／ 15：00〜15：15
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ケーブル技術ショー2016 工事技術デモステージ
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■実施概要

■掲出場所

見どころ・新製品情報展示コーナー

ケーブル技術ショー2016 見どころ・新製品情報展示コーナー

昨年までメディアを対象に配信していた「パブリシティ情報」をパネル化し、ケーブル技術ショー2016の来場者への見どころポ
イントとして、呼びかけに対して提供のあった30ブースの「見どころ・新製品情報」を会場入口付近にて紹介しました。

※公式ホームページ内でも紹介。

■見どころ・新製品情報展示コーナーの出展者
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ケーブル技術ショー2016 見どころ・新製品情報展示コーナー
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ケーブル技術ショー2016 見どころ・新製品情報展示コーナー
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会場の中央通路にて、15社による、簡単で、常時情報公開が可能な「技術パネル展示」を実施しました。

希望する出展者は、「B１」サイズのパネルに紹介したい情報を掲載し、所定の場所に掲出。

出展者ブースへの誘引施策としても活用いただけました。

■実施概要

■会場

展示：中央通路4カ所

■パネル展示の出展者

パネル展示

ケーブル技術ショー2016 技術パネル展示概要
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ケーブル技術ショー2016 技術パネル展示写真
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技術者集団・業界内関係者の交流を目指し、関係者限定の情報交流スペースを設置しました（各出展者に配布
する、「チケット」の提示で利用可能）。

また、「多チャンネル歪み測定法紹介」と題し、日本CATV技術協会より「最新の業界動向」を紹介し、その内容に
ついて、参加者と意見交換を行いました。（各日2回 / 11:00～12:00、13:00～14:00 ）

■実施概要

■会場

情報交流ラウンジ

ケーブル技術ショー2016 情報交流ラウンジ
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ケーブル技術ショー2016 情報交流ラウンジ写真





各種制作物／広告
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ＷＥＢケーブル技術ショー2016
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制作物①

ポスター （A1サイズ）

駅貼りポスター （B0サイズ）

ケーブル技術ショー2016
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制作物②

出展のご案内

ケーブル技術ショー2016
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制作物③

封筒

■角２封筒

■洋長３封筒

封筒（案内状用）

■洋長３封筒

ケーブル技術ショー2016
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制作物④

案内状（６Ｐ／三つ折りＡ３）

ケーブル技術ショー2016
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制作物⑤

ガイドブック

ケーブル技術ショー2016
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制作物⑥

来場者アンケ－ト用ノベルティ（ボールペン）

ケーブル技術ショー2016
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制作物⑦

関係者証

区分 有効期限 着用者［配布方法］

主催者 全日 主催者団体及びその関係者

後援・協力 全日 後援・協力団体の方

事務局 全日 事務局関係者

ＳＴＡＦＦ 全日 運営及び進行スタッフ

出展者 全日 出展者

ＰＲＥＳＳ 開催期間 プレス

VIP 開催期間 ご招待者

テーマ展示 全日 テーマ展示出展者

作業関係者 搬入出時 搬入出時に出展者の関係者

ケーブル技術ショー2016



38

表

裏

入場証

区分 着用者［配布方法］

ケーブルテレビ事業者 ケーブルテレビ事業者

ハード／ソフトベンダー 機器メーカー、通信事業者

番組供給事業者 番組供給事業者

放送事業者 地上波、BS、プラットホーム事業者

工事事業者 工事関係者、工事施工会社

官公庁／団体 官公庁・自治体などのニューメディア・情報通信担当者

一般ビジネス 上記の分類以外でのビジネス目的来場者

ケーブル技術ショー2016 制作物⑧
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広告①

日経産業新聞 広告掲載

■7月11日掲載全3段

ケーブル技術ショー2016
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広告②

リスティング・リターゲティング用バナー

120×600 160×600

200×200

250×250

300×250 336×280

468×60

728×90

320×50

200×200

250×250

300×250

320×100

■パソコン用

■スマートフォン用

ケーブル技術ショー2016



41

広告③

駅貼り広告・サイネージ

■東京メトロ「有楽町」「霞が関駅」

■ＪＲ有楽町駅

ケーブル技術ショー2016





出展者アンケート集計結果

72ブース/73社 回答
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出展者アンケート集計結果①

1） 東京国際フォーラムでの開催は効果がありましたか？ 【有効回答数：73】

評価5 評価4 評価3 評価2 評価1

悪い良い

無回答

Ｑ１ 「ケーブル技術ショー2016」の評価について、お聞かせください。

2） ホールＥのレイアウトや開催規模は適切でしたか？ 【有効回答数：73】

2015

3） 来場者誘導など主催の会場運営は適切でしたか？ 【有効回答数：73】

2015

4）会場内の案内標識、サイン等は十分でしたか？ 【有効回答数：73】

2015

評価５
50.0％

評価４
32.9％

2015 評価３
17.1％

2016

評価５
27.2％

評価４
41.4％

評価３
20.0％

評価２
10.0％

評価１
1.4％

2016

評価５
15.7％

評価４
37.2％

評価３
40.0％

評価２
7.1％

2016

ケーブル技術ショー2016

2016

評価2
1.4％

評価1
1.4％

評価５
43.8％

評価４
39.7％

評価３
13.7％

評価５
30.1％

評価４
38.4％

評価３
28.8％

評価2
2.7％

評価５
17.4％

評価４
42.0％

評価３
37.7％

評価2
2.9％

評価５
23.3％

評価４
43.8％

評価３
28.8％

評価2
4.1％

評価2
2.7％

評価５
20.5％

評価４
35.6％

評価３
41.4％
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出展者アンケート集計結果②

5) 基礎小間などの会場装飾は適切でしたか？ 【有効回答数：73】

2015

6) 開催告知、PR量は十分でしたか？ 【有効回答数：73】

2015

7) 2日間の設営日は十分な日数でしたか。 【有効回答数：73】

8) 今回の出展はＰＲ効果がありましたか？ 【有効回答数：73】

2015

2015

2016

評価５
17.4％

評価４
34.8％

評価３
39.1％

評価２
5.8％

評価１
2.9％

2016

評価５
14.3％

評価４
35.7％

評価３
40.0％

評価２
8.6％

評価１
1.4％

2016

評価５
29.6％

評価４
33.8％

評価３
28.2％

評価２
5.6％

無回答
1.4％

評価1
1.4％

2016

評価５
22.6％

評価４
46.5％

評価３
22.5％

評価２
5.6％

無回答
2.8％

ケーブル技術ショー2016

評価５
17.8％

評価４
39.7％

評価３
39.7％

評価2
2.7％

評価５
13.7％

評価４
39.7％

評価３
45.2％

評価2
1.4％

評価５
39.7％

評価４
34.2％

評価３
23.3％

評価2
2.7％

評価５
28.8％

評価４
42.5％

評価３
27.4％

評価2
1.4％
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１）はい ２）いいえ ３）検討中

1) 「ケーブル技術ショー2017』にも出展を希望
されますか？ 【有効回答数：73】

１）はい ２）いいえ ３）検討中

2) 出展をされる場合、出展規模の拡大を希望
されますか？ 【有効回答数：73】

はい 検討中いいえ 無回答

56.2％

43.8％

0.0％ 0.0％ 1.4％

68.5％

27.4％

2.7％

出展者アンケート集計結果③

Ｑ２ 次回の「ケーブル技術ショー2017」（7/20-21、東京国際フォーラムにて開催予定）について、
お聞かせください。

はい 検討中いいえ 無回答

3） 出展をされる場合、希望の小間数はありますか？ 【有効回答数：73】

未定

8小間

6小間

4小間

3小間

2小間

1小間

16小間

5.5%

1.4%

2.7%

1.4%

38.4%

17.8%

19.2%

ケーブル技術ショー2016

5.5%

12小間

10小間

5.5%

2.7%
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出展者アンケート集計結果④

【代表的なご意見】

■月末の開催は止めてほしい 5社

■冷房を強くしてほしい（特に準備日） 4社

■開催時間を見直してほしい 3社

■搬入出の時間を検討していただきたい。 2社

【その他のご意見】

■2017年も国際フォーラムでの開催を希望。

■7月末開催希望。

■BS/CSの電波を会場まで引いてほしい。

■CATVのRF信号を安価に提供してほしい。

■ VIPツアー時間を事前に知りたい。

■開場等のアナウンスを入れてほしい。

■集客に力を入れてほしい。

■ストックヤードを設置してほしい。

■通路の拡大。

■もう少し幅広い分野の来場者を期待したい。

■昨年より来場者数が多かったように感じた。

■設営日における期間・時間の検討。

■想定以上のアピールができた。

■木・金の開催を希望。

■冷水のサービスは来年もお願いしたい。

4） 「ケーブル技術ショー2017」の開催についてご意見をお聞かせください。 【有効回答数：24】

ケーブル技術ショー2016
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1） 本展示会の出展に際し、重点を置いた来場者層は？ （複数回答可）

出展者アンケート集計結果⑤

Ｑ３ その他、今後の開催の参考としてご意見をお聞かせください。

①ケーブルテレビ事業者 ②放送事業者 ③官公庁・自治体 ④ハードウェア・ソフトウェア ⑤サプライヤー
⑥デベロッパー ⑦学校・教育機関 ⑧病院・医療関係 ⑨ホテル・旅館 ⑩一般・個人 ⑪その他

2) 今後の本展示会の発展にあたり、増やして欲しい分野等はありますか？ 【有効回答数：10】

【主なご意見】

■Docsis3.1関連、Remot-PHY、CCAP、VitualCTMS

■今のケーブル主体ベースがよい
■コンテンツ管理システム
■サーバーラックなどのハードウェアメーカー
■通信系の事業者
■ハイブリッドキャスト、通信・放送融合
■サプライヤーとの合同開催。ソフト系を増やしてほしい。
■光通信関係
■荷物置き場
■ラウンジの時間を延長してほしい

3) テーマゾーンに関してご意見・感想等がありましたらお聞かせください。 【有効回答数：7】

【主なご意見】

■4K･8Kなど、大画面で体験できて満足だった。
■TOKYO2020プラスその後に向けたテーマなどあると今後の動向を把握でき、興味深いです。
■ゾーンでの展示よりもセミナー等で市場動向や関係団体等の動きを講演していただくのが良いと考えます。
■タイムリーな展示でよい。
■良かったと思います。
■来年も引き続き実施してください。
■次回も同様でよいと思います。

②
放
送
事
業
者

③
官
公
庁
・自
治
体

⑤
サ
プ
ラ
イ
ヤ
ー

⑥
デ
ベ
ロ
ッ
パ
ー

⑦
学
校
・教
育
機
関

⑧
病
院
・医
療
関
係

⑨
ホ
テ
ル
・旅
館

⑩
一
般
・個
人

52.1%

37.0%

9.6%

1.4%
6.8%5.5%

11.0%

④
ハ
ー
ド
ウ
ェ
ア

ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア

①
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

事
業
者

⑪
そ
の
他

1.4%

95.9%

ケーブル技術ショー2016

6.8% 6.8%
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出展者アンケート集計結果⑥

4) 技術セミナーに関してご意見・感想等がありましたらお聞かせください。 【有効回答数：8】

【主なご意見】

■9:30開始は早すぎると思いました。

■小規模なセミナー枠もあると開催しやすいです。

■すべてオ－プンセミナーにしてほしい。

■当日受付も可能にしてほしい。

■もう少し会場が広いとありがたいです。

■音響設備をもっとリーズナブルに。

■金額を再考していただけると嬉しい。展示と両方だと負担が大きいため。

■次回もお願いします。環境やスタッフの方が丁寧な対応を申し分なくやっていただき、ありがとうございました。

5) その他、お気づきの点などがございましたら、お聞かせください。 【有効回答数：32社】

【主なご意見】

■会場が暑いため、設定温度を下げてほしい。 15社

■搬入出スケジュールを検討してほしい。 3社

【その他のご意見】

■設営日を1日多くしてほしい。

■来場者の入館証に名刺をつけることを徹底してほしい。

■技術パネルを自社ブースに置かせてもらえるとよいと思う。

■座って休める場所を増やしてほしい。

■Ｂ１Fの窓から会場を見下ろしてケーブル技術ショーとしてわかるようにしてほしい。

■外国人用に英文のパンフレットが必要。

■ケーブル4Kの事前対応が非常に悪かった。

■バーコードシステムではなく、iphone×ipadを使用したQRコードのシステムを導入してほしい。

■パッケージブース等、申請書類に対する連絡を強化してほしい。

■ブース間のLAN接続、光回線の対応を増やしてほしい。

■会期中のアンケート回答は厳しいです。

■技術パネルは特に必要がないと思います。

■情報交流ラウンジについての事前アナウンスがもっとほしかった。

■情報交流ラウンジの利用規定の見直し。

■申請関連システムを充実させてほしい。

■昼になるとLTE回線の速度が落ちる。

■駐車料金の補助があると助かる。

■独立ブースのレギュレーションの見直し。セットバックで高さ4.5mだと後ろのブースが見えない。

■入口正面の展示が少し大きすぎる。ブースの邪魔になっている。

■立地・集客・ご対応など非常によいです今後ともよろしくお願いいたします。

■事務局の方々の細かい気配りありがとうございました。

ケーブル技術ショー2016





出展者アンケート集計結果
（会期終了後アンケート）

31ブース/31社 回答
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会期終了後アンケート集計結果①

1） 今回の出展は、貴社におけるPR効果はどうでしたか？ 【有効回答数：31】

Ｑ１ 今回の出展成果について、お聞かせください？

たいへん
良かった
25.8％

ふつう
6.5％

①たいへん良かった ②良かった ③ふつう ④悪かった ⑤非常に悪かった ⑥無回答

良かった
64.5％

2） 今回の出展で、貴社ブースに訪れた来場者数をお聞かせください。 【有効回答数：31】

401-500件

301-400件

101-200件

1-100件

1,001件以上

501-1,000件

201-300件

9.7％

25.8％

22.6％

9.7％

12.9％

6.5％

6.5％

悪かった
3.2％

その他（不明）

6.5％

ケーブル技術ショー2016
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会期終了後アンケート集計結果②

3） 開催中に行われた商談件数をお聞かせください。 【有効回答数：31】

4） 会期終了後、商談につながった件数をお聞かせください。 【有効回答数：31】

41-50件

31-40件

11-20件

0件

その他（不明）

51-100件

21-30件

19.4％

1-10件

21-30件

0件

その他（不明）

31-40件

11-20件

0.0％

1-10件

41-50件

101件以上

22.6％

16.1％

9.7％

3.2％

3.2％

3.2％

3.2％

19.4％

51件以上

61.3％

12.9％

0.0％

16.1％

ケーブル技術ショー2016

3.2％

3.2％

3.2％
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会期終了後アンケート集計結果③

１）はい ２）いいえ ３）検討中

1) 「ケーブル技術ショー2017』にも出展を希望
されますか？ 【有効回答数：31】

１）はい ２）いいえ ３）検討中

2) 出展をされる場合、出展規模の拡大を希望
されますか？ 【有効回答数：31】

はい 検討中いいえ 無回答

71.0％

29.0％

0.0％ 0.0％

Ｑ２ 次回の「ケーブル技術ショー2017」（7/20-21、東京国際フォーラムにて開催予定）について、
お聞かせください。

はい 検討中いいえ 無回答

3） 出展をされる場合、希望の小間数はありますか？ 【有効回答数：31】

38.7％

54.8％

0.0％

無回答

8小間

6小間

4小間

3小間

2小間

1小間 19.4%

20小間

12小間

16小間

25.8%

9.7%

12.9%

6.5%

0.0%

12.9%

6.5％

ケーブル技術ショー2016

0.0%

6.5%

6.5%
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会期終了後アンケート集計結果④

【代表的なご意見】

■ 開催曜日・開催日数を検討してほしい。 5社

■ 会場の暑さを改善してほしい。 2社

■ 出展者用ストックスペースを設置してほしい。 2社

【その他のご意見】

■ 技術セミナー会場の映像機器の充実。

■ 技術セミナー会場の案内誘導の充実。

■ 来場者の名刺貼り付けの徹底。

■ 出展募集時期を遅くしてほしい。

■ 会場装飾物によって動線を阻害しないように調整をしてほしい。

■ 回線使用料など早期に提示してほしい。

■ テーマ展示の8K展示との相乗効果で、4K・8K機器に高い関心を持って頂いた。

4） 「ケーブル技術ショー2016」の開催についてご意見をお聞かせください。

ケーブル技術ショー2016
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会期終了後アンケート集計結果⑤

①

100.0%

②
放
送
事
業
者

③
官
公
庁
・自
治
体

④ ⑤
サ
プ
ラ
イ
ヤ
ー

⑥
デ
ベ
ロ
ッ
パ
ー

⑦
学
校
・教
育
機
関

⑧
病
院
・医
療
関
係

⑨
ホ
テ
ル
・旅
館

⑩
一
般
・個
人

45.2%

19.4%

0.0％

12.9%

ハ
ー
ド
ウ
ェ
ア

ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

事
業
者

1） 本展示会の出展に際し、重点を置く来場者層は？ （複数回答可）

Ｑ３ その他、今後の開催の参考としてご意見をお聞かせください。

①ケーブルテレビ事業者 ②放送事業者 ③官公庁・自治体 ④ハードウェア・ソフトウェア ⑤サプライヤー
⑥デベロッパー ⑦学校・教育機関 ⑧病院・医療関係 ⑨ホテル・旅館 ⑩一般・個人 ⑪その他

2) 今後の本展示会の発展にあたり、増やして欲しい分野等はありますか？

ご意見は特になし

⑪
そ
の
他

38.7%

9.7%

45.2%

16.1%

6.5%
9.7％

ケーブル技術ショー2016
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会期終了後アンケート集計結果⑥

3) その他、お気づきの点などがございましたら、お聞かせください。

【主なご意見】

■ 搬入出の時間をもう少し長くしてほしい。

■ 制作系の来場者にもっと多く来てほしい。

■ 開催曜日・開催日数を検討してほしい。

■ 会場の暑さの改善

■ 案内状の配布を早めにしてほしい。

■ セミナーの時間を短くしてほしい。

■ 展示会の規模を拡大してほしい。（技術協会、ケーブルテレビ連盟、サプライヤーが参加する展示会）

■ 地下3F駐車場を利用する際に、無料駐車券を配布するなどのサービスが欲しい。

■ 出展費用の軽減。

■ 情報交流スペースは有効活用できた。

■ DOCSIS3.1など基本的な技術書が無いため、CATV技術講座を開催してほしい。

■ 地上波テレビ局の方の来場が印象強かった。

ケーブル技術ショー2016





セミナー主催者アンケート集計結果

14セミナー主催者/15セミナー主催者 回答
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セミナー主催者アンケート集計結果①

評価5 評価4 評価3 評価2 評価1

悪い良い

Ｑ１ 「技術セミナー」の評価について、お聞かせください？

1) 今回のセミナーは、効果がありましたか？
【有効回答数：14】

2) 会場の大きさは適切でしたか？
【有効回答数：14】

評価５
14.3％

評価４
71.5％

評価２
7.1％

3) 会場の機材・設備は適切でしたか？
【有効回答数：14】

4) 実施時間（60分）は適切でしたか？
【有効回答数：14】

評価４
57.2％

評価３
28.5％

評価５
7.1％

評価４
50.0％

評価２
14.3％

評価３
21.5％

評価４
57.2％

評価５
14.3％

ケーブル技術ショー2016

評価３
7.1％

未回答
7.1％

評価５
21.4％

評価３
21.4％
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セミナー主催者アンケート集計結果②

5) 準備時間（30分）は適切でしたか？
【有効回答数：14】

6) 会場内の案内標識、サイン等は十分でしたか？

【有効回答数：14】

評価４
42.9％

評価３
42.9％

7) WEBによる申込方法はどうでしたか？
【有効回答数：14】

評価４
42.9％

評価３
35.8％

評価５
7.1％

評価４
50.0％

評価３
28.7％

評価２
7.1％

評価５
7.1％

評価２
14.2％

評価２
7.1％

ケーブル技術ショー2016

未回答
7.1％

評価５
7.1％
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セミナー主催者アンケート集計結果③

１）60分 ２）90分 ３）120分 ４）その他

1) 2017年もセミナー実施を希望されますか？
【有効回答数：14】

１）はい ２）いいえ ３）検討中

2) 実施をされる場合、希望の実施時間は
ありますか？ 【有効回答数：14】

はい 未回答いいえ

57.1％

42.9％

0.0％

Ｑ２ 次回の「ケーブル技術ショー2017」（7/20-21、東京国際フォーラムにて開催予定）における
「技術セミナー」の開催に関してお聞かせください。

3) 最低限必要な準備時間をお聞かせください。
【有効回答数：14】

１）15分 ２）30分 ３）45分 ４）その他

60分 120分90分

85.7％

その他

4) 「ケーブル技術ショー2017」開催時の技術セミナーについてご意見をお聞かせください。 【有効回答数：4】

【主なご意見】

■「参加したかったが満席だった」との声を多数頂いた。当日受付の仕組みが欲しい。

■セミナー申込状況（名簿）が、オンラインで常に閲覧・ダウンロードできる（ID・PW等でセキュリティを確保）と便利かと思います。

■展示会がオープン（一般の方も入場可）なので、できればプライベートセミナーはなくしてほしい。

■セミナー募集開始時期が早すぎる。開催30日前からの応募にして欲しい。

14.3％

15分 45分30分

21.4％

その他

64.3％

14.3％

0.0％

ケーブル技術ショー2016

検討中

0.0％

未回答

0.0％ 0.0％ 0.0％

未回答

0.0％
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セミナー主催者アンケート集計結果④

Ｑ３ その他、今後の開催の参考としてご意見をお聞かせください。

1） 技術セミナー実施に際し、重点を置く来場者層は？ （複数回答可） 【有効回答数：15】

①ケーブルテレビ事業者 ②放送事業者 ③官公庁・自治体 ④ハードウェア・ソフトウェア ⑤サプライヤー
⑥デベロッパー ⑦学校・教育機関 ⑧病院・医療関係 ⑨ホテル・旅館 ⑩一般・個人 ⑪その他

①

100.0％

②
放
送
事
業
者

③
官
公
庁
・
自
治
体

④ ⑤
サ
プ
ラ
イ
ヤ
ー

⑥
デ
ベ
ロ
ッ
パ
ー

⑦
学
校
・
教
育
機
関

⑧
病
院
・
医
療
関
係

⑨
ホ
テ
ル
・
旅
館

⑩
一
般
・
個
人

57.1 ％

0.0 ％

ハ
ー
ド
ウ
ェ
ア

ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

事
業
者

⑪
そ
の
他

14.3％

2) その他ご意見・感想等がありましたらお聞かせください。 【有効回答数：5】

【主なご意見】

■受付等、事務局のスタッフの方に手伝っていただき助かります。ありがとうございました。

■会期中大変お世話になり誠にありがとうございました。

■マイクの音が小さく感じました。
スクリーンに映す資料をスマホ等で写真を撮られる方がいたため、事前に事務局から撮影は控えていただく案内いただける
と幸いです。

■オープンセミナーの集客については、とても効果があり、来年も実施を希望したく思います。

■オープンセミナー申込者の当日参加率を高める工夫が欲しい。

0.0％

ケーブル技術ショー2016

57.1 ％

0.0 ％0.0％ 0.0 ％0.0％

7.1％





来場者アンケート集計結果

2,282名 回答
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来場者アンケート集計結果①

⑪その他 フリーアンサー

①ケーブルテレビ事業者 ②放送事業者 ③工事事業者 ④官公庁・自治体 ⑤ハードウェア・ソフトウェア
⑥サプライヤー ⑦デベロッパー ⑧学校・教育機関 ⑨病院・医療関係 ⑩ホテル・旅館 ⑪一般・個人 ⑫その他

Ｑ１ あなたのご職業は？ 【有効回答数： 2,273 】

①

29.7%

②
放
送
事
業
者

④
官
公
庁
・自
治
体

⑤ ⑥
サ
プ
ラ
イ
ヤ
ー

⑦
デ
ベ
ロ
ッ
パ
ー

⑧
学
校
・教
育
機
関

⑨
病
院
・医
療
関
係

⑩
ホ
テ
ル
・旅
館

⑪
一
般
・個
人

6.4% 6.6%

ハ
ー
ド
ウ
ェ
ア

ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

事
業
者

⑫
そ
の
他

11.9%

3.5%

0.0%0.7% 0.1%

19.9%

■上位5位までの昨年との比較

■ＩＴ・通信関係 30名
■商社 14名
■編集関係 10名
■メーカー 10名
■施工・リース 6名
■団体 6名
■コンサルタント 4名
■電機関係 4名
■ＳＩｅｒ 3名
■住宅・マンション管理 3名
■広告・イベント 3名
■マスメディア 2名
■電気事業者 2名
■地図コンテンツ 2名
■代理店 2名
■映像音響サービス 2名
■ＣＡＴＶ構築・保守 1名
■サービス業 1名
■卸売業 1名
■気象情報サービス 1名
■自動車製造・販売 1名
■情報処理 1名
■金融 1名
■アーカイブ 1名
■温度計測SI 1名

ケーブル技術ショー2016

③
工
事
事
業
者

19.5%

1.7%

0.0%

※工事事業者は2016年から新設したカテゴリーです。
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来場者アンケート集計結果②

Q２ あなたの年齢は？ 【有効回答数：2,277】

①10代 ②20代 ③30代 ④40代 ⑤50代

⑥60代 ⑦70代 ⑧80歳以上

Q３. あなたの性別は？ 【有効回答数：2,246】

①男性 ②女性

20代
12.3％

40代
32.2％

60代
9.2％

50代
25.8％

10代
0.3％

30代
18.4％

70代 1.5％

男性
91.3％

女性
8.7％

Q４. あなたのお住まいは何処ですか？ 【有効回答数：2,275】

①東京都 ②神奈川県 ③千葉県 ④埼玉県 ⑤その他関東 ⑥北海道 ⑦東北

⑧甲信越・北陸 ⑨東海 ⑩近畿 ⑪中国 ⑫四国 ⑬九州・沖縄 ⑭海外

80歳以上 0.3％

①
東
京
都

②
神
奈
川
県

③
千
葉
県

④
埼
玉
県

⑤
そ
の
他
関
東

⑥
北
海
道

⑦
東
北

⑧
甲
信
越
・
北
陸

⑨
東
海

⑩
近
畿

⑪
中
国

⑫
四
国

⑬
九
州
・
沖
縄

⑭
海
外

30.5％

17.8％

7.9％

0.3％0.5％

3.5％
2.2％

8.3％

ケーブル技術ショー2016

6.2％

8.0％

3.6％

1.3％

6.3％

3.6％
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来場者アンケート集計結果③

Q５. 当展示会をどこでお知りになりましたか？（複数回答可） 【有効回答数：2,211】

①出展者からの案内状 ②主催者からの案内状 ③事務局からの案内状 ④新聞広告（日経産業新聞） ⑤ 業界紙・誌の記事

⑥WEB広告（日経テクノロジーオンライン） ⑦WEB広告（Nikkei BP net） ⑧WEB広告（ITmedeia）

⑨WEB広告（google/Yahoo!の検索広告） ⑩WEB広告（その他バナー広告） ⑪WEB記事 ⑫APPLIC通信

⑬駅貼りポスター（有楽町駅/大手町駅/霞ヶ関駅） ⑭東京メトロ・コンコースビジョン（有楽町駅） ⑮その他、ポスター

⑯当日会場周辺を通りかかった ⑰出展者ホームページ ⑱ケーブル技術ショー2016ホームページ ⑲知人の紹介 ⑳その他

①
出
展
者
か
ら
の
案
内
状

②
主
催
者
か
ら
の
案
内
状

③
事
務
局
か
ら
の
案
内
メ
ー
ル

④
新
聞
広
告
（日
経
産
業
新
聞
）

⑤
業
界
紙
・誌
の
記
事

⑥
Ｗ
Ｅ
Ｂ
広
告

（日
経
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
オ
ン
ラ
イ
ン
）

⑦W
E

B

広
告
（Nik

k
e

i B
P

 n
e

t

）

⑧W
E

B

広
告
（IT

m
e

d
e
ia

）

⑨W
E

B

広
告
（

g
o

o
g

le
/Y

a
h

o
o
!

の
検
索
広
告
）

⑩W
E

B

広
告
（そ
の
他
バ
ナ
ー
広
告
）

⑪W
E

B

記
事

⑫A
P

P
L

IC

通
信

⑬
駅
貼
り
ポ
ス
タ
ー

（有
楽
町
駅/

大
手
町
駅/

霞
ヶ
関
駅
）

⑭
東
京
メ
ト
ロ
・コ
ン
コ
ー
ス
ビ
ジ
ョ
ン
（有
楽
町
駅
）

⑯
そ
の
他
、
ポ
ス
タ
ー

55.5%

15.2%

1.4%

16.6%

1.9% 1.6%
0.1% 0.2%

11.4%

1.8% 2.5%

7.1%

■上位5位までの昨年との比較

⑰
出
展
者
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

⑯
当
日
会
場
周
辺
を
通
り
か
か
っ
た

⑱
ケ
ー
ブ
ル
技
術
シ
ョ
ー
20
16
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

⑲
知
人
の
紹
介

0.9% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.7%

⑳
そ
の
他

ケーブル技術ショー2016
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来場者アンケート集計結果④

⑳その他 フリーアンサー

■会社からの案内 22名

■自社が出展しているため 7名

■会社の上司・同僚・部下からの紹介 6名

■関係団体からの紹介 5名

■毎年来場している 2名

■業務の関係から 1名

⑤業界紙・誌の記事

■電波新聞 1名

■映像新聞 1名

■ケーブル新時代 1名

■テレケーブル新聞 1名

⑰出展者ホームページ

■（株）関電工 3名

■パナソニックシステムネットワークス(株)

システムソリューションズジャパンカンパニー 2名

■ミハル通信（株） 2名

■伊藤忠ケーブルシステム(株) 1名

■ＳＭＫ(株) 1名

■ＳＣＳＫ(株) 1名

■住友電気工業(株) 

■ダイコー通産(株) 1名

■三菱電機(株) 1名

■富士通ネットワークソリューションズ(株) 1名

■(株)ブレーンズ・システム 1名

ケーブル技術ショー2016
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来場者アンケート集計結果⑤

Q６. 当展示会への来場理由を教えてください。（複数回答可） 【有効回答数：2,218】

①業界全般の情報収集 ②技術動向調査 ③市場動向調査 ④製品動向調査 ⑤同業他社の動向調査

⑥商談目的 ⑦技術セミナー出席のため ⑧自社が出展しているため ⑨その他（ＦＡ）

65.7%

0.8%

5.2%7.1%5.5%

23.9%
20.6%

50.1%

⑩その他 フリーアンサー

■出展業者と打ち合わせ 3名

■ケーブルコンベンション参加の一環 1名

■取材 1名

■４Ｋ、８Ｋに興味があったため 1名

■クライアントへの挨拶 1名

①
業
界
全
般
の
情
報
収
集

⑨
そ
の
他
（Ｆ
Ａ
）

⑧
自
社
が
出
展
し
て
い
る
た
め

⑦
技
術
セ
ミ
ナ
ー
出
席
の
た
め

⑥
商
談
目
的

⑤
同
業
他
社
の
動
向
調
査

④
製
品
動
向
調
査

③
市
場
動
向
調
査

②
技
術
動
向
調
査

2.7%

ケーブル技術ショー2016
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来場者アンケート集計結果⑥

Q７. 当展示会全体の印象をお聞かせください。 【有効回答数：2,256】

①非常に良かった ②良かった ③ふつう ④あまりよくなかった ⑤よくなかった

よくなかった 0.0％

非常に
良かった
16.5％

良かった
63.7％

ふつう
19.4％

あまりよくなかった 0.4％

【参考 ： 2015年アンケート結果】

ケーブル技術ショー2016

よくなかった 0.2％

非常に
良かった
13.9％

良かった
64.8％

ふつう
20.4％

あまりよくなかった 0.7％
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来場者アンケート集計結果⑦

Q８. テーマゾーンの印象をお聞かせください。 【有効回答数：2,178】

①非常に良かった ②良かった ③ふつう ④あまりよくなかった ⑤よくなかった

よくなかった 0.1％

非常に
良かった
11.0％

良かった
54.8％

ふつう
33.2％

あまりよくなかった 0.9％

理由

【主なご意見】

■わかりやすく展示してあった。

■最新の情報を知ることができた。

■ ４Ｋ、８Ｋの技術や動向が良くわかった。

■防災・減災に関する最新動向を知ることができた。

■目新しい情報がない。

■コンパクトにまとまっていてよかった。

■テーマ別の展示でわかりやすかった。

■せまかった、混雑していた。

■興味がなかった、見なかった。

■ 8K映像がきれいだった。

■印象にのこらなかった。

■説明が丁寧だった。

■ミニツアーが良かった。

【その他のご意見】

■全体としてのテーマがわかりにくい。

■よく分からなかった。

■IPDCについてよくわかった。

■事業者動向がわかった。

■デモンストレーションがあり分かりやすかった。

■テレビ向けのＵＩを意識しているものが多く、勉強になった。

■ネットワークＤＶＲの説明が分かりやすくかった。

■もっと具体的にイメージできる展示を希望。

■技術資料がほしかった。

■内容は良かったがもう少し目立せるべき。

【参考 ： 2015年アンケート結果】

ケーブル技術ショー2016

よくなかった 0.1％

非常に
良かった
10.0％

良かった
52.0％

ふつう
36.9％

あまりよくなかった 1.0％
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来場者アンケート集計結果⑧

Q９. 工事技術デモステージの印象をお聞かせください。 【有効回答数：1,875】

①非常に良かった ②良かった ③ふつう ④あまりよくなかった ⑤よくなかった

よくなかった 0.1％

非常に
良かった

9.9％

良かった
39.2％

ふつう
49.9％

あまりよくなかった 0.9％

理由

【主なご意見】

■見ていない。

■実演があって良かった。

■分かりやすかった。

■難しい内容であった。

■実施回数、種類を増やしてほしい。

■普段見ることができないので。

■ヘッドマウントディスプレイのデモが良かった。

■目新しさはない。

【その他のご意見】

■人だかりで見えにくかった。

■注意すべき点がよく分かった。

ケーブル技術ショー2016
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来場者アンケート集計結果⑨

Q１０. 興味を持った出展内容・分野は何ですか？（複数回答可） 【有効回答数：2,049】

①ヘッドエンド系 ②受信端末 ③部品 ④伝送系 ⑤無線 ⑥ソフト ⑦制作系

①
ヘ
ッ
ド
エ
ン
ド
系

24.4％

②
受
信
端
末

③
部
品

④
伝
送
系

⑤
無
線

⑦
制
作
系

33.3％

10.3％

45.0％

14.1％

18.4％

■４重シールドの同軸ケーブルが印象に残った。
■１０Ｇ－ＥＰＯＮに興味がある。導入を検討している。
■ＲＦで４Ｋを放送することに魅力を感じた。
■公共向けサービスに興味がある。行政等との企画が出来そうに感じた。
■地域の連系で活性化させるモデルが良かった。
■実演がすごかった。技術の高さに驚きました。
■柱上ＯＮＵクロージャー、発想が良い。
■４Ｋ制作ワークフロー、４Ｋ対応のノンリンア編集機。
■音声エンベデッターを見たかったため。
■集合住宅の通信技術。
■ウエラブルデバイスの実演Ｎｅｔｎａｖｉを活用したアプリ等の展示が充実していた。
■ロボットとの連携など、ケーブルらしからぬ展示で新鮮だった。
■総合力が高い、商品ラインナップが多く多種多用性がある。
■免震技術・地震対策がおもしろかった。
■ＴＶ会議システムが参考になった。
■今後の当社サービスにプラスアルファをつけることを感じたため。
■ＯＮＵ一体型ルータという新しい製品のため。
■今後の客先商談につかえそう。
■ブースとして遊び心があったから。

⑥
ソ
フ
ト

11.6％

Q１１. 印象に残った出展ブース（ブース番号）とその理由をお聞かせください。 【有効回答数：645】

印象に残った主な理由

ケーブル技術ショー2016
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来場者アンケート集計結果⑩

Q１２. 今後のケーブル技術ショーに期待するものがあればお聞かせください。 【有効回答数：254】

主なご意見

【開催形態・会場環境に関して】

■継続実施 （毎年開催してほしい） 27名

■サプライヤーの参加 22名

■会場規模拡大、出展者・出展スペースの規模拡大 12名

■開催日程・開催時間の変更 6名

■休憩スペース・商談スペースの拡大 6名

■出展エリアの整備（テーマ毎でのエリア出展など） 5名

■セミナーの充実、環境の整備 5名

■受付のスムーズ化 4名

■会場環境の整備 （総合受付、クロークなど） 4名

■3日間開催 2名

■会場内の混雑緩和 2名

■ケーブルコンベンションとの別日開催 1名

■年2回開催希望 1名

■ツール・配布物を充実させてほしい 1名

■会場の暑さ対策 1名

【開催内容・展示内容に関して】

■先進技術の展望・動向・発信 40名

■４Ｋ、８Ｋの最新情報 25名

■展示内容のさらなる充実 14名

■展示内容のさらなる充実 （詳細）

・地域との連携 3名

・制作系ソリューション 3名

・１０Ｇ対応ＥＰＯＮ 2名

・Ｈｙｂｒｉｄｃａｓｔ 2名

・ＶＲ関連展示 2名

・実演 2名

・住宅系ソリューション 2名

・伝送システム 2名

・ドローン関連（撮影） 2名

・光ファイバ関係 2名

・放送機器の展示 2名

・3.2GHZ伝送 1名

・通信系 1名

・無線系 1名

ケーブル技術ショー2016
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